

Shell-Jacke CHELSEA EVOLUTION, schwarz / orange, Unisex-Größe: 2XL



Bestelldaten

Bestellnummer	090670 2XL
GTIN	7040055114645
Artikelklasse	09L

Beschreibung

Ausführung:

Strapazierfähige Arbeitskleidung der CHELSEA EVOLUTION-Kollektion.

- · Zwei seitliche Einschubtaschen.
- · Hochwertige YKK®-Reißverschlüsse.
- · Regulierbare Kapuze mit Kordelzug.
- · Verstellbare Ärmelbündchen und innenliegende Taillenregulierung.

Shell-Jacke mit leichtem und zugleich robustem dreilagigem Helly-Tech® Performance-Material mit Belüftungsreißverschlüssen. Wasserdicht und atmungsaktiv gemäß **EN 343**. Verstärkungen aus CORDURA® an den Schultern.

- Abnehmbare Kapuze und elastische Regulierung am Saum.
- · Gebürstetes Trikot am Hals für mehr Komfort.
- · Napoleontasche.

Norm:

Strapazierfähige Arbeitskleidung der CHELSEA EVOLUTION-Kollektion.

Shell-Jacke mit leichtem und zugleich robustem dreilagigem Helly-Tech® Performance-Material mit Belüftungsreißverschlüssen. Wasserdicht und atmungsaktiv gemäß **EN 343**. Verstärkungen aus CORDURA® an den Schultern.

Passend für:

- · CHELSEA EVOLUTION Midlayer Nr. 090673.
- · CHELSEA EVOLUTION T-Shirt Nr. 090676.

Norm: EN 343

Technische Beschreibung

Serie	CHELSEA EVOLUTION
Unisex-Größe	2XL
Geschlecht	Unisex
Gewebezusammensetzung	100% Polyester
Materialgrammatur / Gewebedichte	265 g/m ²
Waschen	40 °C Buntwäsche
Farbe	schwarz / orange
Norm	EN 343
Produktart	Softshell-Jacke